
平成２５年度　利用者満足度調査結果報告書

豊川市音羽デイサービスセンター

【調査概要】

１　調査期間　　平成２５年１２月９日から平成２５年１２月２７日

２　調査対象　　利用契約者５５名（入院、長期ショート利用者を除く）

３　調査方法　　契約者へ調査票を郵送し、返信用封筒による回収

４　回 答 数　　４３人（回収率　７８％）

５　集計内容

　（１）性別　　男性　　　　１４人（３３％）

　女性　　　　２８人（６５％）

　未記入　　　　１人（　２％）

　

　（２）年齢　　６０歳代　　　６人（１４％）

　　　　　７０歳代　　　６人（１４％）

　　　　　　　　８０歳代　　１８人（４２％）

　　　　９０歳代　　１２人（２８％）

　未記入　　　　１人（　２％）

　　　　　　　

平成２６年３月

豊川市健康福祉部介護高齢課



１　調査項目

（１）職員の対応について
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【職員の言葉づかいや態度はいかがですか】
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【職員の服装や身だしなみはいかがですか】図２

図１のとおり、言葉づかいや態度について９３％の方が「大変満足」、「ほぼ満
足」と評価しています。
図２のとおり、服装や身だしなみについて８３％の方が「大変満足」、「ほぼ満
足」と評価しています。
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（２）サービス提供体制について
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【施設の開業日（月曜日～土曜日）はいかがですか】
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【施設の利用時間帯（９：３０～１７：００）はいかがですか】

図３のとおり、施設の開業日について８９％の方が「大変満足」、「ほぼ満足」
と評価しています。
図４のとおり、施設の利用時間帯について８１％の方が「大変満足」、「ほぼ満
足」と評価しています。
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（３）施設の管理体制について

大変満足

44%

ほぼ満足

40%

ふつう

9%

やや不満

0%
大いに不満

0%

無回答

7%

【施設は清潔に保たれていますか】
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【安心して施設をご利用いただけていますか】

図５のとおり、施設の衛生面に対する体制について８４％の方が「大変満足」、
「ほぼ満足」と評価しています。
図６のとおり、利用者に対する安全面への配慮について８８％の方が「大変満
足」、「ほぼ満足」と評価しています。
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（４）施設設備について
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【施設の案内表示などは分かりやすいですか】図７
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【施設内の備品設備の種類や数は十分ですか】図８

図７のとおり、施設の案内表示などについて６８％の方が「大変満足」、「ほぼ満
足」と評価しています。
図８のとおり、施設内の備品設備の種類や数について６２％の方が「大変満足」、
「ほぼ満足」と評価しています。



（５）総合的満足度について

２　その他のご意見ご要望（原文のまま）

　ご利用者

　ご家族
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【デイサービス利用について総合的な満足度はいかがですか】

図９のとおり、総合的な満足度について８８％の方が「大変満足」、「ほぼ満足」
と良い評価をしています。

図９

・個人の名札をつけてほしい。
・特に食べ物にわがままですが、食事の職員さんが親切でよくしてくれます。
・こじんまりしており、とてもよかったです。
・施設も開放感がありよい。
・リハビリ体操をもっと時間を長くしてください。
・私はあいあいをとても気に入っています。特に図画工作の時間があるとホクホクで
す。

・少人数ですので、いつも丁寧にケアしていただいて、とても感謝しています。さら
に我がままが言えるのであれば、突然の用事で数時間預かってもらえるとありがたい
なと思うときがあるので、対応してもらえたらありがたいです。
・体調や薬について細かいアドバイスをいただき、よく見ていただけていると思いま
す。行事や催し物もあり、時には童心に返り楽しんでいるようです。家族としてはと
ても満足しています。
・施設設備については一度しか訪問をしておりませんので、わかりません。しかし、
お世話をいただいている人は皆様とても親切です。
・私は目標評価はなくてもよい。お風呂を入れてくれればよい。
・事前の予定連絡等をいただき、安心して委任できています。緊急の連絡についても、
十分満足しています。
・職員の方々にお世話になり感謝しています。
・送迎の時間など丁寧に知らせていただいたりしてありがたく思っています。
・「あいあい」に行くことを母は楽しみにしています。大変にありがたいことだと思
います。



３　昨年度の改善事項について

４　改善事項と今後の対処方法

５　総合分析

全体的に、おおむね利用者の満足を得ているものと推測されます。しかしながら、
現状に満足することなく、さらに利用者満足度を高めるとともに、他のデイサービス
との差別化を図り、市民の皆様から「是非ここのデイサービスを利用したい」と選ん
でもらえるような事業所になるように指定管理者と連携していきます。

・連絡簿に記入してくださるので、とても助かります。
・連絡帳に細かく記入していただけるので、施設での様子がよくわかります。皮膚の
トラブル時にも丁寧にケアしていただけてありがたく思います。
・本人、大変お気に入りです。職員さんやさしく環境もよく、回数を増やしたいそう
です。
・親切でとてもよかったです。
・目が不自由なため、家にいてもさびしい時間をすごしていますが、デイサービスへ
行く日だと分かると、気持ちよく出かけていきます。スタッフの方々に声かけ、リハ
ビリ等よくしていただき、母も喜んでいます。
・リハビリができるような用具があるとよいと思う。
・緑豊かな環境でよい。
・もう何年もアイアイでお世話になっています。他の施設にも話しを聞いてみると、
やはりここが一番気に入っているようです。
・喜んで行っています。皆様ありがとうございます。
・利用者本人の状況変化もあり、ショートステイや訪問介護サービスなど介護サービ
スの利用方法を見直していきたい。
・すばらしい施設、対応で感謝しています。今後もよろしくお願いします。

昨年度の改善事項は特にありませんでした。

いただいたご意見を参考にし、指定管理者に確認を取りながら、対応できる事項か
ら改善に努めていきます。


